
     UPUTE ZA LJEPLJENJE NALJEPNICA ZA ZID 

Naljepnice su namjenjene za dekoraciju zida, namještaja, automobila, stakla, keramičkih površina i plastike. 

Svaka naljepnica sačinjene je iz tri sloja: papirna podloga, samoljepljiva folija i folija za prijenos. 

 

 

 

 

 

      

 Postupak za ljepljenje: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Njega i održavanje 

Čišdenje mokrom krpom naljepnica se ne preporučuje, to može oštetiti Vašu naljepnicu. Međutim, kada je naljepljena na zid i kada je preko nje 

prefarbana boja, možete je tretirati deterdžentom i vlažnom krpom. 

Odstanjivanje neljepljive folije 

Polako i pažljivo povlačite papirnatu foliju 

sa naljepnice. Ukoliko naljepnica ostane 

sa papirnatom folijom, vratite je nazad 

lagano i odlepite od papirnate i vratite na 

zaštitnu foliju. Ukoliko se naljepnica 

sastoji iz više motiva koji se moraju 

rasporediti, odsecite druge dijeloge, i sa 

njim uradite isti postupak 

Priprema površine: 

- površina ljepljenja mora biti čista i suha 

- u slučaju da je potrebno, treba obrisati zid suhom krpom 

- sviježe ofarbni zidovi trebaju se osušiti što je duže mogude. Idealno je naljepiti 

naljepnicu na zid barem dva tjedna nakon farbanja 

- U slučaju ljepljenja naljepnice na karoseriju Vašeg automobila, treba se obratiti 

pozornost na pripremu površine ljepljenja  - čistodu i vlažnost 

 

Izplanirajte ljepljenje naljepnice 

Pomodu slikarske trake, koja se lako 

skida sa zidova, sa još uvjek zaštitnom 

folijom na njoj postavite na zid kako 

biste vidjeli gdje joj je najbolja pozicija. 

Priprema folije za ljepljenje 

Postavite naljepnicu na ravnu površinu s 

uzorkom na dolje. Uzmite krpu ili spužvu 

i polako tretirajte po cijeloj naljepnici 

kako bi folija što bolje iztretirala i kasnije 

po odljepljenju od uzorka naljepnice i što 

bolje naljepila na zid. 

Ljepljenje na zid 

Pričvrstite naljepnicu ili odabrani dio motiva 

na odabranom dijelu zida. Najbolje je da se 

lijepi na zid od vrha ka dnu, a zatim i na svim 

pojedinačnim dijelovima naljepnice. Izuzetak 

mogu biti dijelovi naljepnice bez uzorka. Na 

uzorku motiva, vršiti tlak kako bi se naljepnica 

što bolje zaljepila za zid. 

Odstranjivanje zaštitne folije 

Polako odstranjujte zaštitnu foliju 

najbolje odozgo na dolje i sa pozorom da 

naljepnica ostaje na zidu. Uk 

oliko se sa folijom krene i morate je 

pritisnuti na zid i izvršiti tretiranje po toj 

površini ponovo. 

Gotovo 

Čestitamo, sada ved imate svoju 

originalnu dekoraciju zida.  

 

Odstranjivanje naljepnice 

Ukoliko Vam se izabrani uzorak više ne sviđa, ili Vam se ne uklapa u novi interijer i želite odstraniti naljepnicu za zid, možete 

to sami uraditi po sljededim uputama: 

Jednostavno načnite naljepnicu noktom prstiju i kad je inicijalno odljepite poslije samo ju vucite dok ju potpuno ne odljepite. 

Ukoliko bide primjeraka koji se nede tako lako odljepiti, možete koristiti sušilo za kosu koje de učiniti naljepnicu na zidu 

bneljepljivom..  

www.slikomania.com.hr 


